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                                                       P R O C E S  V E R B A L,
încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Sudiți,  desfășurată  la sediu, sala

de ședințe a Consiliului local, în data de 25.03.2026

În  baza  dispozitiei  Primarului,  nr.34  din  19.03.2026,  s-a  convocat,  pe  bază  de
semnătură de primire a adresei, Consiliul local al comunei Suditi în sedință ordinară.

La apelul  nominal,  făcut  de  secretarul  general  al  comunei,  au  răspuns  prezent  10
consilieri din  10 consilieri în funcție.

Începând  cu  data  de  20.03.2026,  un  loc  în  cadrul  Consiliului  Local  Sudiți  s-a
vacantat, prin decesul domnului Giuglan Radu, consilier local din partea PSD

Participanți  de drept :-viceprimarul comunei, Crăciun Silviu Mihail- înlocuitorul de
drept  al  primarului  comunei și  doamna,  Bujoreanu  Mădălina  Delia,  secretar  general  al
comunei.Primarul  comunei  nu  a  putut  fi  prezent  la  ședință  din  cauza  unor  probleme  de
sănătate

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : =__0__
La  propunerea  domnului  consilier,  Vlante  Emil  Panait,  se  ține  un  moment  de

reculegere pentru domnul consilier, Giuglan Radu.
Doamna  secretar  general  anunță  că  este  realizat  cvorumul  necesar  desfășurării

ședinței, respectiv 6 consilieri prezenți, aceasta fiind  regulamentară, se poate desfășura.
Se supune atenției consilierilor și se supune spre aprobare procesul verbal din sedința

din data de 04.02.2026. Procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi.
Viceprimarul comunei dă citire ordinii de zi, așa cum a fost comunicată.

1. Prezentarea și aprobarea procesului verbal  din sedința de  Consiliul Local  Sudiți din data de 04.02.2026

2. Proiect  de  hotărâre  nr.10/19.03.2026 privind  aprobarea  Regulamentului  de  constituire  a  dreptului  de
superficie,  cu titlu oneros,  asupra terenurilor  aflate în domeniul  privat  al  comunei  Sudiți,  pe care sunt
edificate, în mod legal, construcții.

3. Proiect de hotărâre nr.11/19.03.2026, privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T.
Sudiți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să voteze modificarea
și completarea Hotărârii Adunării Generale a Asociației Intercomunitară ECOO 2009 nr. 32 din data de
21.10.2025 privitoare la tarifele actuale practicate de operatorul ADI ECOO 2009 S.A., pe raza ariei de
delegare și actul adițional urmare a modificării  Hotărârii A.G.A. a A.D.I. ECOO 2009 nr. 32 din data de
21.10.2025 privitoare la tarifele practicate de operatorul ADI ECOO 2009 S.A., pe raza ariei de delegare

4. Proiect  de  hotărâre  nr.12/19.03.2026  privind  aprobarea  devizului  general  actualizat  si  a  indicatorilor
tehnico-economici la finalizarea investiției pentru obiectivul de investiții „RENOVAREA MODERATĂ A
CĂMINULUI CULTURAL DIN COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL IALOMIȚA” finanțat prin Planul Național
de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a
clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ teritoriale
și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice

5. Proiect de hotărâre nr.13/19.03.2026 privind  acordare a unui mandat special reprezentatului legal
al U.A.T .- ului să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009,
aprobarea Contractelelor-cadru de prestări servicii pentru utilizatorii casnici și non-casnici ce vor fi
încheiate de operatorul delegat ADI ECOO 2009 S.R.L cu  persoane fizice, persoane juridice și instituții
publice

6 Proiect  de  hotărâre nr.14/19.03.2026 privind  aprobarea  Planului  de  acțiune  privind  serviciile  sociale
administrate și finanțate din bugetul local pe anul 2026
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7 Proiect  de  hotărâre  nr.15/19.03.2026 privind aprobarea taxei  de  închiriere  și  a  Regulamentului  privind
modalitatea de închiriere a utilajului buldoexcavator, aflat în patrimoniul Primăriei Comunei Sudiți, județul
Ialomița.

8 Proiect de hotărâre  nr.16/24.03.2026 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții  al
aparatului de specialitate al primarului comunei Sudiți, după aplicarea prevederilor OUG nr.7/2026
pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor măsuri
pentru creșterea capacității financiare

9 Proiect  de  hotărâre  nr.17/24.03.2026 privind  constatarea  încetării  de  drept  a  mandatului  de
consilier local al domnului Giuglan Radu şi vacantarea locului de consilier local ocupat de acesta

10.. Prezentarea raportului privind activitatea desfășurată de către asistenții personali ai persoanelor cu handicap
grav din comuna Sudiți, în semestrul II al anului 2025

11 Prezentarea raportului de activitate al primarului pe anul 2025

12 Diverse

Se supune la vot ordinea de zi  și se aprobă în unanimitate de voturi.
Având în vedere faptul că nu au fost obiecțiuni, se dă cuvântul viceprimarului comunei

pentru a  prezenta proiectele de hotărâre

 1.  Proiect  de  hotărâre  nr.10/19.03.2026  privind  aprobarea  Regulamentului  de  constituire  a
dreptului de superficie, cu titlu oneros, asupra terenurilor aflate în domeniul privat al comunei
Sudiți, pe care sunt edificate, în mod legal, construcții.

Secretarul  comunei  a  încercat  să  explice  consilierilor  locali  necesitatea  adoptării  acestui

proiect de hotărâre, în speță, faptul că în comună există un număr de terenuri care au fost atribuite
în folosință gratuită tinerilor cu vârsta sub 35 de ani, în baza Legii nr. 15/2003. Beneficiarii
acestei legi au construit locuințe pe acele terenuri, respectând condițiile impuse la momentul
atribuirii.Ulterior,  o  parte  dintre  acești  tineri  au  vândut  locuințele  construite.  Noii  proprietari  au
cumpărat casa , însă terenul aparține în continuare comunei, deoarece nu a putut face obiectul vânzării.
Drept urmare, acești oameni se află astăzi într-o situație extrem de dificilă: dețin o locuință, dar nu au
niciun drept legal asupra terenului pe care este ridicată casa și nici asupra curții pe care o folosesc
zilnic. Nu pot face renovări sau extinderi, nu pot accesa credite bancare garantate cu proprietatea, nu
pot  întreprinde  nicio  acțiune juridică  legată  de  teren  și  nu au certitudinea stabilității  situației  lor.
Soluția pe care o propunem prin acest regulament este constituirea dreptului de superficie — adică
recunoașterea  legală  a  dreptului  noilor  proprietari  de  a  folosi  întregul  teren  al  comunei  aferent
proprietății lor, atât cel ocupat de construcție cât și curtea, contra unei redevențe anuale care va intra la
bugetul  local.  Prin  acest  regulament  se  stabilesc  regulile  unitare  și  transparente  după  care  se  va
proceda în fiecare caz în parte: cum se depune cererea, cum se calculează redevența, pe ce perioadă se
constituie dreptul și în ce condiții poate înceta. Fără aceste reguli, nu se va putea rezolva niciun caz
individual.  Regulamentul  este  primul  pas  obligatoriu,  după  care  se  va   rezolva  situația  fiecărui
proprietar afectat.

Domnul consilier, Vlante Emil Panait, ia cuvântul și susține că acest proiect de lege
este ilegal, nu se poate adopta un astfel de proiect de hotărâre. În opinia domnului Vlante cei
care au contruit case pe aceste terenuri, dacă pleacă ar trebui să le dărâme, iar copiii care
moștenesc case de la părinți nu au dreptul să cumpere alte case, ”așa este din moși-strămoși,
mezinul rămâne în casa părintească”.

Doamna consilier,  Ionescu Andreea  Cătălina,  îl  întreabă  pe  dnul  Vlante  ce  lege  îi
obligă pe părinți să lase moștenire copiilor casa în care locuiesc. Dnul Vlante răspunde că ”așa
se întâmplă de 289 de ani în comuna Sudiți”.



Domnul Vlante acuză lipsa primarului de la ședință, deși s-a comunicat la începutul
ședinței că acesta are probleme de sănătate și că la ședință participă înlocuitorul de drept al
acestuia.

Doamna consilier, Bodeanu Iuliana-Alexandrina, ia cuvântul și susține că în principiu
ei  nu sunt contra proiectului de hotărâre, dar doresc să se consulte cu avocatul, pentru a se
convinge dacă proiectul este legal.

Se  consemnează  că  împotriva  proiectului  nu  a  fost  formulată  nicio  obiecție  de  legalitate
concretă,  cu  indicarea  normei  juridice  pretins  încălcate.  Argumentele  invocate  au  vizat  exclusiv
absența primarului de la ședință și intenția consilierilor de a se consulta cu un avocat anterior votului,
aspecte  care  nu  constituie  motive  de  nelegalitate  a  proiectului  și  nici  temeiuri  juridice  pentru
respingerea sau amânarea acestuia. Viceprimarul,  în calitate de înlocuitor de drept al primarului, a
participat la ședință și a susținut proiectul.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este respins, neîntrunind numărul necesar de voturi
favorabile

Voturi pentru =5
Voturi împotriva=5
Abțineri=

 2.Proiect de hotărâre nr.11/19.03.2026, privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal
al U.A.T. Sudiți în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009 să
voteze  modificarea și completarea Hotărârii Adunării Generale a Asociației Intercomunitară ECOO
2009 nr. 32 din data de 21.10.2025 privitoare la tarifele actuale practicate de operatorul ADI ECOO
2009 S.A., pe raza ariei de delegare și actul adițional urmare a modificării  Hotărârii A.G.A. a A.D.I.
ECOO 2009 nr. 32 din data de 21.10.2025 privitoare la tarifele practicate de operatorul ADI ECOO
2009 S.A., pe raza ariei de delegare

     Secretarul general informează consilierii locali asupra conținutului proiectului, despre faptul că
orașele Căzănești și Fierbinți au depus solicitări la ADI ECOO 2009, pentru a plăti pentru taxa de
gunoi prețul de 26 de lei/persoană, preț plătit de comune și nu 30 de lei/persoană așa cum este stabilit
pentru orașe, invocând faptul că au o populație sub 10.000 de locuitori.

Doamna consilier Bodeanu Iuliana Alexandrina a anunțat că grupul consilierilor PNL va vota
împotriva proiectului de hotărâre, motivând că primarul comunei, în calitate de reprezentant legal al
UAT Sudiți în Adunarea Generală a ADI ECOO 2009, nu este prezent la ședință, astfel că nu există o
persoană care să poată fi mandatată în acest sens.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este respins, neîntrunind numărul necesar de voturi
favorabile

Voturi pentru =5
Voturi împotriva=5
Abțineri=0

3.Proiect  de  hotărâre  nr.12/19.03.2026  privind  aprobarea  devizului  general  actualizat  si  a
indicatorilor  tehnico-economici  la  finalizarea  investiției  pentru  obiectivul  de  investiții
„RENOVAREA MODERATĂ A CĂMINULUI CULTURAL DIN COMUNA SUDIȚI, JUDEȚUL
IALOMIȚA” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA
C10 – Fondul Local, I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile
publice prestate la nivelul unităților administrativ teritoriale și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii
pentru transportul verde – puncte de reîncărcare vehicule electrice

Secretarul  general  al  comunei  aduce  la  cunoștința  consilierilor  locali  faptul  că
obiectivul de investiții "Renovarea moderată a Căminului Cultural din Comuna Sudiți, județul
Ialomița"  a  fost  finalizat  și  este  necesară  aprobarea  devizului  general  actualizat  și  a
indicatorilor tehnico-economici.

Domnul consilier Șerban Constantin solicită clarificări cu privire la sursele modificărilor de
sume, iar doamna consilier Vlante Elena solicită detalii despre lucrările efectuate la căminul cultural.

Domnul  viceprimar  informează  consilierii  că  diferențele  de  preț  provin  din  două  surse:
modificarea cotei de TVA de la 19% la 21%,  și lucrări neprevăzute apărute pe  parcursul execuției.



Totodată, domnul viceprimar prezintă firma executantă, lucrările de renovare efectuate și confirmă că
stația de reîncărcare pentru vehicule electrice urmează a fi executată.

Consilierii grupului PNL au comunicat că nu au luat o decizie cu privire la votul asupra acestui
proiect de hotărâre, urmând să se mai consulte în această privință.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este respins, neîntrunind numărul necesar de voturi
favorabile.

Voturi pentru =5
Voturi împotriva=5
Abțineri=0

4.Proiect  de hotărâre nr.13/19.03.2026 privind   acordare a unui mandat special  reprezentatului
legal al U.A.T .- ului să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară
ECOO 2009, aprobarea Contractelelor-cadru de prestări servicii pentru utilizatorii casnici și non-
casnici ce  vor  fi  încheiate  de  operatorul  delegat  ADI  ECOO  2009  S.R.L  cu  persoane  fizice,
persoane juridice și instituții publice.

Secretarul general al comunei informează consilierii că ADI ECOO 2009 a solicitat unităților
administrativ-teritoriale membre să mandateze reprezentanții legali să voteze în Adunarea Generală
aprobarea contractelor-cadru de prestări  servicii  ce urmează a fi încheiate de operatorul delegat cu
utilizatorii  casnici  și  non-casnici.  Aceste contracte vor reglementa relația directă dintre operator și
beneficiarii serviciului de salubritate de pe raza comunei.

Doamna consilier Bodeanu Iuliana Alexandrina a anunțat că grupul consilierilor PNL va vota
împotriva proiectului de hotărâre, motivând că primarul comunei, în calitate de reprezentant legal al
UAT Sudiți în Adunarea Generală a ADI ECOO 2009, nu este prezent la ședință, astfel că nu există o
persoană care să poată fi mandatată în acest sens.

.Proiectul de hotărâre este supus la vot și este  respins,  neîntrunind numărul necesar de voturi
favorabile

Voturi pentru =5
Voturi împotriva=5

     Abțineri=0

5. Proiect de hotărâre nr.14/19.03.2026 privind aprobarea Planului de acțiune privind serviciile
sociale administrate și finanțate din bugetul local pe anul 2026

Secretarul general al comunei informează că  Planul de acțiune privind serviciile sociale
administrate  și  finanțate  din  bugetul  local  pe  anul  2026  a  primit  avizul  favorabil  al  Consiliului
Județean și dă citire planului.
      Nu au existat discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, iar în urma votului s-a
obținut următorul rezultat.

Voturi pentru =10
Voturi împotriva=0

             Abțineri=0

6. Proiect de hotărâre nr.15/19.03.2026 privind aprobarea taxei de închiriere și a Regulamentului
privind  modalitatea  de  închiriere  a  utilajului  buldoexcavator,  aflat  în  patrimoniul  Primăriei
Comunei Sudiți, județul Ialomița.

Este  prezentat  de  către  secretarul  general  al  comunei  conținutul  regulamentului  și
tarifele care se vor practica pentru închirierea utilajului. Domnul consilier Șerban Constantin
întreabă dacă tariful este stabilit pe oră și i se confirmă că da. Domnul consilier Vlante Emil
Panait consideră că este binevenit acest proiect pentru a se mai aduce bani la bugetul local

Nu au existat discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, iar în urma votului s-a
obținut următorul rezultat.

Voturi pentru =10
Voturi împotriva=0



             Abțineri=0

 
7.Proiect de hotărâre nr.16/24.03.2026 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții al
aparatului  de  specialitate  al  primarului  comunei  Sudiți,  după  aplicarea  prevederilor  OUG
nr.7/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru adoptarea unor
măsuri pentru creșterea capacității financiare

Se  prezintă  consilerilor  măsurile  pe  care  OUG  nr.7/2026  le  impune  pentru  a  creșterea
capacității financiare, ceea ce este echivalent cu reducerea de posturi. Li s-a adus la cunoștință faptul
că în urma primirii adresei din partea prefecturii, nr. maxim de posturi pentru comuna Sudiți este de 22
de posturi. Astfel, este nevoie de reducere a 6 posturi. Consilierilor li s-a comunicat faptul că având
proiecte în valoare de peste 4 mil.de euro, ne-am încadrat cu 8 posturi, ceea ce ne-a ajutat să păstrăm,
la  momentul  ăsta,  toți  oamenii  pe  posturi,  cele  6  posturi  fiind  desființate  din  schema  aferentă
implementării proiectelor cu finanțare europeană"

Doamna consilier Vlante Elena întreabă ce proiecte avem în derulare, având în vedere suma
așa mare . Secretarul general al comunei enumeră proiectele aflate în derulare :

 · Renovarea moderată a Căminului Cultural din comuna Sudiți, județul Ialomița
              · Dezvoltarea unui serviciu de educație timpurie complementar în comuna Sudiți
              · Creșterea eficienței energetice pentru clădirea -Școala Gimnazială ”Apostol D.Culea Sudiți”
       ·  Furnizare  de  servicii  integrate  în  comunitățile  rurale-  facilitatea  accesului  persoanelor
vulnerabile la servicii de bază efficiente și de calitate

Doamna consilier Bodeanu Iuliana Alexandrina aduce în discuție faptul că aproape zilnic se
întâlnește în trafic, în timpul prânzului, cu unul dintre funcționarii primăriei, în condițiile în care ar
trebui să fie în primărie.

Domnul viceprimar aduce la cunoștința consilierilor că funcționarul respectiv, vine, când este
necesar, în zilele de sâmbătă sau dumincă pentru eliberare de documente. Domnul Vlante intervine și
spune că pentru asta este plătită din bani publici. Domnul viceprimar le aduce la cunoștință că pentru
orele suplimentare sau pentru orele lucrate sâmbăta sau duminca, legea nu ne permite să plătim acele
ore, dar le putem compensa cu timp liber.

Domnul consilier Vlante Emil Panait a menționat că apreciază faptul că s-a găsit o soluție care
să evite concedierea personalului din aparatul primăriei.

   Discuțiile pe marginea acestui proiect de hotărâre fiind încheiate, se supune la vot iar în urma
votului s-a obținut următorul rezultat.
     

Voturi pentru =10
Voturi împotriva=0

             Abțineri=0

8.Proiect  de  hotărâre  nr.17/24.03.2026  privind  constatarea  încetării  de  drept  a  mandatului  de
consilier local al domnului Giuglan Radu şi vacantarea locului de consilier local ocupat de acesta

Secretarul general al comunei informează consilierii că prin hotărârea pe care o vor adopta
constată încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Giuglan Radu, prin decesul
acestuia și vacantarea loculuide consilier local ocupat de acesta
 Autoritatea  deliberativă,  respectiv  consiliul  local,  doar  va  constata  încetarea  mandatului,
încetare care a operat de drept și fără vreo altă formalitate, atitudinea pe care o poate adopta nu poate
fi decât într-un singur sens și anume să ia act de încetare şi să declare vacant locul consilierului în
cauză.

9.Punctul 10 pe ordinea de zi a fost prezentarea raportului privind activitatea desfășurată de către
asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav din comuna Sudiți, în semestrul II al anului
2025

Secretarul general prezintă consilierilor locali  informațiile despre activitatea desfășurată de
către  asistenții  personali  ai  persoanelor  cu  handicap,  informații  cuprinse  în  raportul  întocmit  de
compartimentul de asistență socială. Consilierii iau act de activitatea acestora și își însușesc raportul

10.Punctul 11 pe ordinea de zi era prezentarea, de către Primarul comunei Sudiți, a Raportului de
activitate  pentru anul  2025.  Având în vedere  că  primarul  comunei,  dnul  Șincan Vasile  nu a  fost



prezent la ședință , din motive de sănătate, raportul nu a fost prezentat, urmând a fi prezentat într-o
ședință viitoare.

11. Diverse

La capitolul „Diverse" de pe ordinea de zi, secretarul general al comunei a adus în discuție
posibilitatea ca primăria să vină în sprijinul persoanelor cu handicap și  al  celor înscriși  la venitul
minim de incluziune, prin suportarea unei părți din taxa de salubrizare, având în vedere cuantumul
ridicat al acesteia, de 26 lei/persoană.
În acest sens, au fost prezentate consilierilor următoarele:

• suma totală achitată în prezent de primărie către operatorul de salubritate;

• numărul persoanelor care ar urma să beneficieze de această facilitate, respectiv 156 de 
persoane;

• impactul bugetar estimat în două scenarii: o reducere de 6 lei/persoană și o reducere de 10 
lei/persoană.

Consilierii  locali  au  apreciat  inițiativa  ca  fiind  binevenită  și  în  beneficiul  categoriilor
vulnerabile din comună. Totodată, au exprimat rezerve cu privire la posibilele reacții în comunitate
generate de caracterul selectiv al măsurii, precum și cu privire la incertitudinea bugetului local pentru
anul  în  curs.  În  consecință,  consilierii  au  propus  revenirea  asupra  acestui  subiect  într-o  ședință
ulterioară, după definitivarea bugetului local.

Nr
crt

Nume  și
prenume

Data
ședinta
23.03.2
6

PH.
10

PH.
11

PH.
12

PH.
13

PH.
14

PH
15

PH
16

PH
17

1. Crăciun
Silviu
Mihail

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru pentru

2. Pîrîescu
Marian

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru pentru

3.. Neagu
Ionel

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru pentru

4.. Bodeanu
Iuliana-
Alexandri
na

prezent împotrivă împotrivă împotrivă împotrivă pentru pentru pentru

5.. Șerban
Gheorghe

prezent împotrivă împotrivă împotrivă împotrivă pentru pentru pentru

6.. Vlante
Emil-
Panait

prezent împotrivă împotrivă împotrivă împotrivă pentru pentru pentru

7.. Ionescu
Andreea
Catalina

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru pentru

8.. Dobriu
Nicoleta

prezent pentru pentru pentru pentru pentru pentru pentru

9.. Vlante
Elena

prezent împotrivă împotrivă împotrivă împotrivă pentru pentru pentru

10
..

Zăbavă 
Vasile

prezent împotrivă împotrivă împotrivă împotrivă pentru pentru pentru

Voturi
exprimate

5-pentru
5-împotrivă

5-pentru
5-împotrivă

5-pentru
5-împotrivă

5-pentru
5-împotrivă

10
pentru

10
pentru

10-
pentru

    
Se consemnează că  proiectele  de  hotărâre  nr.  10,  nr.  11,  nr.  12  și  nr.  13  au  fost

respinse,   nefiind  întrunită  majoritatea  necesară  de  6  voturi  din  totalul  consilierilor  în
funcție, conform art. 139 alin. (1) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind
Codul administrativ.

Se consemnează,  totodată,  că  niciunul  dintre  proiectele  respinse  nu a  făcut  obiectul  unei
obiecții de legalitate concrete, cu indicarea normei juridice pretins încălcate. Motivul invocat în toate
cazurile a fost exclusiv absența primarului comunei de la ședință, acesta fiind în imposibilitate de a
participa din motive de sănătate, funcția fiind asigurată în mod legal de viceprimarul comunei, în
calitate de înlocuitor de drept.



Nemaifiind discuții, președintele de ședință,  consilier Dobriu Nicoleta anunță că ordinea de zi
s-a epuizat și  declară închise  lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

     PREŞEDINTE DE  ŞEDINŢĂ,                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
CONSILIER, Dobriu Nicoleta                              Bujoreanu Mădălina Delia

L.S.                                                                
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Nr. 2623/24.04.2026

          

Anexă la Procesul Verbal încheiat în ședința de Consiliu Local din data de 25.03.2026

Având în vedere faptul că în ședința de Consiliu local din data de 21.04.2025, 
doamna consilier, Bodeanu Iuliana Alexandrina a solicitat efectuarea unor modificări în 
procesul verbal încheiat în ședința din data de 21.04.2025, subsemnata Mădălina Bujoreanu 
secretar general al comunei, am întocmit prezenta anexă, în care se vor regăsi modificările 
solicitate și care va fi atașată procesului verbal de ședință.
După prezentarea procesului verbal, dna Bodeanu solicită să se facă următoarele completări la
acesta : ”Aș dori să menționați în procesul verbal faptul că am spus că datorită faptului că 
domnul primar nu este prezent la ședință, ar trebui să ne ridicăm și să plecăm, dar din respect 
pentru colegii noștri alegem să râmânem la ședință.
De asemenea, la pct.7 dna Bodeanu dorește să fie scris numele funcționarului la care se face 
referire în procesul verbal. ” Astfel, se menționează faptul că funcționarul public la care a 
făcut referire d-na Bodeanu este dna. Samoilă-inspector în cadrul compartimentului Stare 
Civilă din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Sudiți.
De asemenea, dna Bodeanu și dnul Vlante susțin că acesta din urmă nu ar fi spus că cei care 
vând casele , (Legea nr.15/2003)ar trebuie să le dărâme. Doamna Ionescu Cătălina intervine și
spune că aceastea au fost cuvintele domnului Vlante și faptul că ea l-a întrebat ce lege obligă 
părinții să lase moștenire copiilor casa în care locuiesc.” Dna Ionescu : ”Nu mi-ați răspuns”

PREŞEDINTE DE  ŞEDINŢĂ,

     CONSILIER, DOBRIU NICOLETA 

 

                                                                                        SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,

                               Bujoreanu Mădălina Delia

mailto:primariasuditi@yahoo.com
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